

有事实,有真相

“后宰门街本来就窄,周围小区也特别多,停车很困难,街道办事处还私自在马路上圈地停车。”近日,有市民反映,玄武区梅园新村街道办事处门口有两排锥筒,挡住了马路,行人和非机动车只能走快车道,存在安全隐患。

街道办事处 在马路上圈了个“停车场”

街道回应:为了规范停车,才出此下策



办事处门口放了两排锥筒

街道办事处办公室负责人表示,这是为了方便来办事的居民设置的。

“我们办事处门口就是马路,3楼是民政办事大厅。”办公室主任谢春才说,由于附近停车的地方比较少,辖区居民来办事需要停车时,只能停在门口。门口有车辆堵住,大家进出很不方便。”为此,办事处便在门口设置锥筒,规范停车。

谢春才说,在设置锥筒时,他们还特意和旁边的人行道对齐,以免影响到行人通行。

街道城管科一位负责人告诉记者,在马路上设置锥筒确实不合规定,但他们实属无奈。这位负责人说,在街道办事处门口往右约100米处有一块地方是属于街道的,来办事的居民原本可以将车辆停放在那里。“可是,就是这点距离,很多人也不愿意跑,非要将车停在办事处门口。”多次引导无果后,街道办事处只好默许了居民的行为。

“虽然不符合规定,但不设锥筒,停车就会混乱。”这位负责人表示,设置或者撤除,对于他们来说,是一件两难的事情。不过,对于市民的意见,他们也愿意接受,接下来他将向领导进行汇报,“看看能不能想出更好一点的办法来。”

市民:办事处私自“圈地”停车

后宰门街的道路不算宽,由于附近小区比较多,这条路上的车流和人流也很大。玄武区梅园新村街道办事处就在这条路的路边。昨天下午,现代快报记者在办事处门口看到,两排锥筒将办事处门前的一块地和周围隔离开来,里面停着一辆轿车和几辆电动车。不少路过的行人和非机动车只能绕过去,从快车道通行。附近居民表示,街道办事处没有城管部门,这种情况明明不合理,城管部门却不闻不问。

街道:是为方便居民进出设的

对于在马路上设置锥筒一事,梅园新村

现代快报记者 李宇龙 文/摄

1月5日晚上9点多,在南京鼓楼区华贵园小区,一名女司机在倒车时,蹭到了一辆出租车。出租车司机发现,女司机满口酒气,随后报警。经吹气检测,女司机酒精含量高达181mg/100ml,按规定超过80mg/100ml就属于醉驾。

“南京查处首例小区醉驾案”后续 警方调查认定 司机是在小区挪车没上路

但性质仍属于醉驾,法院判决时可能会从轻

快报讯(通讯员 董小虎 记者 朱俊俊)昨天,现代快报记者了解到,这名女司机的血液酒精检测结果出来了,是145.2mg/100ml,属于醉酒驾驶。

这起普通的事故因为发生在小区,引起了社会的关注。因为根据不久前,公安部、最高检和最高法公布的意见,在小区路段内醉酒驾驶的,也要按照危险驾驶罪处理。因此,这也是南京查处的首例小区醉驾案。

在事发当时,这名女司机向交警说,她虽然喝了酒,但没有开车,只是下楼挪车,因此,不能算醉驾。据交警六大队调查,1月5日晚上,这名女司机是在铁路北街一家饭店吃的饭,喝了不少酒。当时确实没有开车,她的车就停在小区里。

等她吃完饭回家后,发现小区里有一个停车位比较好,而她的车停得有点碍事。于是,她钻进汽车想挪个车位,结果发生碰撞,被出租车司机举报。

警方表示,虽然这名女司机只是挪车,并没有开车上路,但性质仍然属于醉酒驾驶,一样有安全隐患。目前,这名女子涉嫌危

险驾驶罪,已经被取保候审。

据现代快报记者了解,因为这名女子没有上路行驶,因此,从社会危害性来说,相对较小,法院在判刑时,可能会从轻。



1月7日,快报封8版报道

近日,有媒体曝光南京浦口区一名自称江浦街道工作人员的男子,带着一些人到藏身老山的会所吃喝。

“农业局干部带队进会所吃喝”后续 “@浦口发布”公布“会所藏身老山”调查结果: “会所”实为办公场所 餐费是个人支付的

快报讯(记者 鹿伟)前天晚上,浦口区宣传部官方微博“@浦口发布”公布了关于媒体反映浦口会所“藏身老山”有关问题的情况说明。根据他们的调查发现,“会所”一说不准确,其实是一家公司的办公场所,此外,吃饭的钱是个人支付的,不存在公款吃喝的问题。

1月5日,媒体反映浦口会所“藏身老山”和有党员干部在此招待问题。对此,浦口区、区政府要求相关单位组成调查组,迅速调查核实。

经查,媒体所指的“会所”为南京天康农牧有限责任公司的办公场所。其反映的就餐

地点为天康公司会议室,因无职工食堂,会议室也作为职工临时就餐地点。媒体反映的6间精装修房屋,为总公司法人代表、天康公司经理办公、住宿、会客场所,配有办公桌、床铺及麻将桌等设施。

关于“街道党员干部在此招待”的问题,经查,1月4日,区农业局下属事业单位林业站干部杜某,在天康农牧公司内部食堂举办2桌生日宴,邀请少数同事及好友9个家庭共21人前往就餐,其中有江浦街道、区农业局党员干部。生日宴用酒为杜某自带,用烟为各人自备,餐费及土特产费用由杜某个人支付。

苏宁乐购仕成新品首发平台

随着2014CES(国际消费电子产品展)于北京时间1月7日在美国拉斯维加斯国际会展中心的开幕,未来电子科技产品的发展趋势再度成为了行业的热点话题。三星、夏普、索尼、海信、华为等世界品牌新品的发布,指明了2014年产品的发展趋势。苏宁乐购仕作为苏宁云商旗下的国际化战略品牌,走在科技前沿,追赶行业潮流一直是其品牌特色。2014年,苏宁乐购仕表示充分利用其国际化平台及苏宁的基础建设继续深化与各品牌的战略合作,将最新、最潮的国际化产品第一时间带给广大消费者。

笔者了解到,位于山西路1号的苏宁乐购仕银河超级店在2013年底进行了一次大规模的重装升级,大大丰富了彩电、空调、冰洗、厨卫等品类产品线,强化各品类的品牌布局,此举正是为了更好地迎合2014年行业变化,加快产品线的调整,将最新的产

品带给消费者。

从2014CES来看,未来家电的关键词是大尺寸、智能、物联网,而对于彩电而言,4K电视(分辨率达到了3840x2160或4096x2160)将是未来两年的必然趋势。其实早在2013年下半年,各大品牌的4K机型已陆续上市,并第一时间在苏宁乐购仕亮相开卖。尽管4K电视的清晰度比一般电视提升了近四倍,但动辄上万的价格断去了大众消费者的购买念头。2014年元旦,苏宁乐购仕拿到了先锋LED-50U6000的独家发售权,彻底改变了4K彩电的高价天性。据悉,先锋首款4K电视LED-50U6000现已在苏宁乐购仕全面预售,50英寸大屏仅5555元的价格成了行业4K电视的低价坐标。同时,即将上市的移动4G版iPhone 5S也将第一时间在苏宁乐购仕与消费者见面。还有更多新潮的产品将会在2014年陆续上市,苏宁乐购仕将第一时间为广大消费者带来这些产品的最新体验。

现代快报“暖爸”带您走进志佳冷暖

装暖气 过大年

就在1月11日,您用暖气我买单

ARISTON
阿里斯顿

ZIJIA 志佳冷暖
我专业 我节能 我舒适

DAIKIN
大金空调

赠一组暖气片 | 报销春节暖气费 | 主材原装进口

家有65岁以上老人或6岁以下小孩 | 凡1月11日接单客户均可享受 | 志佳冷暖采用所有主材均为欧洲原装进口顶级品牌

原装进口阿里斯顿锅炉

德国普特斯散热器 德国曼博进口管材

就在1月11日
志佳冷暖
舒适体验展厅

志佳恒暖 给温暖N个理由

燃气燃烧器具安装资质证书 专业的完善的售后服务体系
最专业的安装团队 只需一天即可完工 全天候24小时响应

活动时间: 2014年1月11日 9:30-16:00
活动地点: 志佳冷暖舒适体验展厅 新街口石鼓路建华大厦20楼
免费报名专线: 025-86528822

《现代快报》装饰材料(家居)广告独家代理: 南京成成文化传媒有限公司 电话: 025-84563935 1894733997